m_2_d(f)_priklady 19.5.2017

Defini €ni obor funkce (5)

1. D(f) Zlomek
1) Urgete definéni obor funkce:

froy=_t
'y2x+3

Sb-MM: D(f)=(-;-3)0(-$; »)...str.56/5.1-b)

2) Urcete definkni obor funkce:
fioy= X+1
' x? —6x-16

Sb-MM: D(f)=(-c0; -2)0(~28)0(8 x)...str.56/5.1-€)

3) Ur¢ete definkni obor funkce:
froy= x-1
' x*—5x+6
Lib: D(f)=(~w;2)0(23)0(3 )
4) Ur¢ete definkni obor funkce:
_x-3
Y= ox-3
VH: D(f)=(-00;2)0 (2 )
5) Urgete definkni obor funkce:
. x*-6x-16
fy= s
X“=3x+2
VH: D(f)=(-;)0(22)0 (2 «)

2. D(f) Odmocnina
1) Urgete definéni obor funkce:
f: y=+5x-x°
VSE: D(f)=(0;5)
2) Urcete definkni obor funkce:
f: y=42x+3
Sb-MM: D(f) =(-%; ®)...str.56/5.1-C)
3) Urcete defingni obor funkce:
fi y=4x®-3x+2
VSE: D(f) =(-0;1) 0(2; o)
4) Ur¢ete defingni obor funkce:
f: y=+x*+2x-3
VSE: D(f) =(-c0; =3) 0(1; )
5) Urgete definkni obor funkce:
f: y=+4x*-4x+3
UO: D(f) = (-o0;1) (3, )
6) Urcete definkni obor funkce:
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f: y=Vx®?+6x+8

Nydl: D(f)=(-;-4) 0(-2 o)
7) Urgete definkni obor funkce:

f: y=Jx-2+45-x

Sb-MM: D(f)=(2;5)...str.56/5.1-g)
8) Urcete definkni obor funkce:

f: y=Jx-1-Jx++3-x

Nydl: D(f)=(1;3)
9) Urcete definkni obor funkce:

fi y=yJx(x=4)

Radl: D(f) =(-o0; 0) 0(4; )
10)Urcete definéni obor funkce:

f: y=ﬂ

Radl: D(f) =(-11)
11)Urcete definéni obor funkce:

fr y=J(x-D(x+4)

Radl: D(f) = (~o; —4) 0 (L o)

3. D(f) Logaritmus I.

1) Urcete definéni obor funkce:
h: y=log(21-4x-x?)
FIM: D(h)=(-7;3)

2) Urcete definéni obor funkce:
f: y=log(x-x?)

VSE: D(f)=(0;1)

3) Urcete definkni obor funkce:
f: y=log(2x-x?)

VSE: D(f)=(0;2)

4) Ur¢ete definkni obor funkce:
f: y=log(x’ -18x+80)
UO: D(f) =(~e0;8) 1 (10, )

5) Urgete definkni obor funkce:
f: y=log(x’ - x-6)

UO: D(f) = (~e0; ~2)01(3 o)

6) Urcete definéni obor funkce:
f: y=log(x*-1)

Radl: D(f) = (~c0; 1) 0 (1; )

7) Urgete definkni obor funkce:
f: y=log[(x-2)(x-4)]
Radl: D(f) = (- 0; 2) 0 (4; )

8) Urcete definkni obor funkce:
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f: y= Iog[(1+ X)[1- x)]
Radl: D(f)=(-11)
9) Urcete definéni obor funkce:
f: y=log(a-x)
Radl: D(f)=(-22)
10)Urcete definéni obor funkce:
= In(\/ x? —1)

¢zU: D(f)=(0;2)
4. D(f) Zlomek a odmocnina I.
1) Urcete definéni obor funkce:
f: y=,]—

Sb-MM: D(f) = (- 0;1) 0 (5; )...str.56/5.1-f)
2) Urcete definkni obor funkce:
. - X_
f: y= o
Radl: D(f) = (~o0; —3) 0 (2; o)
3) Urcete definkni obor funkce:

N

w

f:

<
1l
x
x
I\)

(— -2)0(0; )

Radl: D(f)
finkni obor funkce:

4) Urcete de

‘f‘an
| =

f:

<
1

w
x
N

/—+

5)

FEK: D(f)=(-%;
finkni obor funkce:

5) Urcete de

'\’au
><—

f: =
y 3x+
FEK: D(f)=(-12)
6) Urcete definkni obor funkce:

00

00
><_

fooy= 3x-
VH: D(f)=(13)

7) Urgete definkni obor funkce:
f: y= e

VX? —=3x+2
VSE: D(f) =(-;1)0(2 )
8) Urcete definkni obor funkce:
4
f:

y=—7—
Vx?-6x+8

(.0
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Nydl: D(f)=(-;2)0 (4 )
9) Urcete definkni obor funkce:
fi y= !
2x+
Sb-MM: D(f)=(-2; )...str.56/5.1-d)
10)Urcete definéni obor funkce:
1
b s
VSE: D(f) =(~00;-3)0(1; )
11)Urcete definéni obor funkce:

f: y=

!

X +X
Lib: D(f)=(-c0; -2)0 (L )

5. D(f) Zlomek a odmocnina Il.
1) Urgete definéni obor funkce:
X2 —

X-6

;

f: y=

Sb-MM: D(f) =(~o; -2) 0(2,6)0(6; )...5tr.56/5.1-h)

2) Urcete definkni obor funkce:
2

X2 —
boy= xX-4
VH: D(f)=(~o0;-3)0(3 4)0(4 o)

3) Urcete definkni obor funkce:

_x?-25

Tox-7
VH: D(f)=(-c0;-5)0(57)0(7 )

4) Ur¢ete definkni obor funkce:

WX -1
f: y=
X=2
VH: D(f)=(-00;-1)0(12)0(2 )
5) Urgete definkni obor funkce:
1-x
x+2
Nydl: D(f) =(-; -2)0(-21)
6) Urcete definkni obor funkce:
Vx

X2 +4
Nydl: D(f)=(0; o)

7) Urgete definkni obor funkce:

©

f:

f: y=

f: y=
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Jx
fry=—
X =4
Nydl: D(f)=(0; 2)0(2; )
8) Urcete definkni obor funkce:
2

x
|
=

fioy==
X+
VSE: D(f) =(-00;-2) 0 (3; )
9) Urcete definkni obor funkce:

X
froy=4—

=

w
x

+
N

VSE: D(f)=(-00;-2) 0 (1 )

10)Urcete definéni obor funkce:
x* -

=8

4x% +2

VSE: D(f)=(-00;-1) 0 (1 )
11)Urcete definéni obor funkce:

xX* -4

2

f:

ah

f: y=¢
VSE: D(f) =(-00;-2) 0(2; )
12)Urcete definéni obor funkce:
_ 1-x?
=4
X2
)=

~
x

+
N

f:y
VSE: D(f

+
=

(-11

6. D(f) Zlomek a logaritmus I.
1) Urcete definéni obor funkce:
1
f: y=—
In x
Lib: D(f)=(0;2)0 (1 )
2) Urcete definkni obor funkce:
x-1
f: y=—=
In x
¢zU: D(f)=(0;1)0(1%; )
3) Urcete definkni obor funkce:
1
log, x
VH: D(f)=(0:1) 01 )
4) Urcete definéni obor funkce:
1-x
log, x
VH: D(f)=(0;2)0 (1 o)

f: y=

f: y=
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7. D(f) Zlomek a logaritmus II.
1) Urgete definéni obor funkce:
xX—-4
f: y=log
x+1
UO: D(f) = (~e0; ~1) 0 (4 o)
2) Urcete definkni obor funkce:
f: y=log x-1
X+2
Radl: D(f) = (- o0; = 2) 0 (1; )
3) Urcete defingni obor funkce:
f: y=logX2
C YT
Radl: D(f) = (~o0; =4)0(2; )
4) Urcete defingni obor funkce:
fi y=logX*
Sy gG—x
Radl: D(f) =(-1 6)
5) Urcete defingni obor funkce:
f: y=logX*3
Sy 9X+2
VH: D(f) = (~e0; =3) 0 (-2 )
6) Urcete definkni obor funkce:
fi y=log**>
Sy gx_z
VH: D(f) = (~e0; =5)0(2 e)
7) Urcete definkni obor funkce:

X
f: y=|ogx—_1
VH: D(f) = (~e0;0) 00 (1; )

8. D(f) Odmocnina a logaritmus

1) Urc¢ete definkni obor funkce:
f: y=,2-loggx
JH: D(f) =(0;36)

2) Urcete definkni obor funkce:
f: y=,1-logx
uo: D(f) = (0,10

3) Urcete definkni obor funkce:
f: y=43-log,(x-1)
VH: D(f)=(128)

4) Urcete defingni obor funkce:
f: y=4y2-log,(x-2)
VH: D(f)=(26)
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5) Urcete definéni obor funkce:
f: y=,/log,(x-5
JH: D(f) =(6; )

6) Urgete definkni obor funkce:
f: y=4log(-x*+3x-1)
VSE: D(f)=(%2)

7) Urgete definkni obor funkce:
f: y=4/log(-x*+5x-5)
VSE: D(f)=(23)

8) Urcete definkni obor funkce:
f: y=4log(x* +3x+3)
VSE: D(f) =(-00;-2) 0 (-1 )

9) Urcete definkni obor funkce:
f: y=4log(-x*—2x+4)
VSE: D(f)=(-31)

10)Urcete definéni obor funkce:
f: y=4log(-x*-x+3)
VSE: D(f)=(-21)

11)Urcete definéni obor funkce:
f: y= Iog%(4—x)
VSE: D(f)=(3 4)

9. D(f) Absolutni hodnota I.

1) Urcete definéni obor funkce:
f: y=log,(L-[3-x)
VSE: D(f)=(2,4)

2) Urcete definkni obor funkce:
f: y=log,(2-5-x)
VSE: D(f)=(3,7)

3) Urcete definkni obor funkce:
f: y=|og4(1—\4—x‘)
VSE: D(f)=(35)

4) Ur¢ete definkni obor funkce:
f: y=log,(3-[5-x)
VSE: D(f)=(2,8)

5) Urcete definkni obor funkce:
f: y= Iong—]J—l)
FIM: D(f)=(~;0)0(2 )
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10.D(f) Absolutni hodnota II.
1) Urgete definéni obor funkce:

f: y=+16-x* +log/x~2
VSE: D(f)=(-42)0(24)

2) Urcete definkni obor funkce:
f: y=v9-x*+logx-1
VSE: D(f)=(-31)0(13)

3) Urcete definkni obor funkce:
f: y=+4-x%+log(-x-1)
VSE: D(f)=(-2-1)

4) Ur¢ete defingni obor funkce:
f: y=+81-x% +log(-5-x)
VSE: D(f)=(-9;-5)

5) Urgete definkni obor funkce:
f: y=v8-x2+log(l-x)
VSE: D(f) =<—2ﬁ;1)

6) Urgete definkni obor funkce:
fooy=y[1-2¢-|x+1-3
VSE: D(f) = (~c0; ~1) (5, )

7) Urcete definkni obor funkce:
fi y=,|2x-¢-|2x+4+3
VSE: D(f) =(-o0; %)

8) Urcete definkni obor funkce:
f: y=y|2x+4-|6-2x-3

VSE: D(f)=(-%3)

11.D(f) Absolutni hodnota IlI.
1) Urcete definéni obor funkce:
. 1
fiy=——
V2-[x-1
VSE: D(f)=(-13)
2) Urcete definkni obor funkce:
1
f: y=—
Vx-1-3
VSE: D(f) =(-o0; -2)0(4; )
3) Urcete definkni obor funkce:
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) 1
foy=———
V1-[x-2
VSE: D(f)=(13)

4) Ur¢ete defingni obor funkce:

f . y:#
O 3x-2
VSE: D(f)=(-15)

5) Urgete definkni obor funkce:

1
fi y=———
Ja-|x=1
VSE: D(f)=(-35)
6) Urcete definkni obor funkce:

[x-§

12.D(f) Exponencidlni nerovnice
1) Urgete definéni obor funkce:
fiy =1
2X-4[(27-3
UO: D(f)=(-00;2)0 (2 )
2) Urcete definkni obor funkce:
fioy= 1
4" -6[2+8
UO: D(f)=(-o0;1)0(12)0(2; )
3) Urcete definkni obor funkce:
fiy =1
4 —-412"
UO: D(f)=(~;2)0(2; )
4) Ur¢ete defingni obor funkce:
fioy= COSX
51 -3 -50
UO: D(f) =(~e;2) 0 (2 )
5) Urgete definkni obor funkce:
f: y=+3-9*
UO: D(f) =(-; 0)
6) Urcete definkni obor funkce:
f: y=+49*-303B"
UO: D(f)=(L; )
7) Urcete definkni obor funkce:
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1

V32" -12

UO: D(f)=(2 )

f: y=

13.D(f) Bez podminky
1) Urcete definéni obor funkce:
f: y=vx?+3
VH: D(f)=(-o0; )
2) Urcete definkni obor funkce:
f: y=logs(x*+5)
VH: D(f) = (- o0; )
3) Urcete definkni obor funkce:
f: y=log(x*+2)
VH: D(f)=(- ;)
4) Ur¢ete definkni obor funkce:
f: y=2x+3
Sb-MM: D(f) = (- ; ®)...str.56/1.5-a)
5) Urcete definkni obor funkce:
f: y=x*-6x+8
VH: D(f) =(-o0; )
6) Urcete definéni obor funkce:
fr y=|2x-g+2
VH: D(f)=(-o; )
7) Urgete definkni obor funkce:
f: y=e™*
Lib: D(f)=(-oo; )
8) Urcete definkni obor funkce:
f: y=37"
VH: D(f)=(-o0; o)
9) Urcete definkni obor funkce:
toy=0)
VH: D(f)=(- ;)
10)Urcete definéni obor funkce:
f: y=31-x
Lib: D(f) = (- o0; )
11)Ur¢ete definéni obor funkce:

1
f: y=§

Lib: D(f) = (- o0; )
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